

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» для здобувачів першого (бакалаврського рівня) зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт», що реалізується у Львівському національному аграрному університеті – це сукупність документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з врахуванням вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт». Вона складена у логічній послідовності. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі теми. Проте слід зауважити, що здобувачі ОС «Бакалавр» з спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» повинні бути спрямовані на розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних проблем у сфері автомобільного транспорту, у зв'язку з чим викликає сумнів у необхідності вивчення такої дисципліни як «Аграрне право». Натомість, більше уваги слід було б приділити питанням, пов'язаним з діагностуванням автомобілів, збільшити обсяг дисциплін, пов'язаних з електричними і електронними системами, із засвоєнням комп'ютерних програм для обслуговування автомобілів. В цілому вважаємо, що випускники даної освітньої програми матимуть високі шанси успішного працевлаштування на підприємствах галузі.

З врахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт».

Генеральний директор ПРАТ  
«Галичина-Авто»



Надія Володимирівна Зінкевич